

# ДНЕВНИК искусств

## ГОСТИ ПОКИДАЮТ ГРОЗНЫЙ

Сегодня утром из Грозного в Астрахань уезжает коллектив Куйбышевского театра оперы и балета, успешно выступавший в течение месяца в нашем городе.

Незадолго до отъезда куйбышевцы побывали в Шалинском районе, где выступали с большим концертом под открытым небом. Солисты театра Г. Дранов, А. Бельмесов, П. Конышев исполнили русские народные песни, арии из опер, песни советских композиторов. Л. Статкевич и

В. Сергеев станцевали адажио из «Лебединого озера». Долго аплодировали собравшиеся Л. Гаврилюк, спевшей неаполитанские, испанские и кубинские песни.

От имени собравшихся артистов театра приветствовали Сапята Пайхаева, Бадрудин Тарамов, Саламу Агатиев.

Теплые отзывы о коллективе театра получила редакция от ряда зрителей. Так, тов. Редкобо-

родова высоко оценивает спектакли «Борис Годунов», «Ариадна», «Князь Игорь», «Лебединое озеро», «Табачный капитан». Она пишет, что ей хочется от души поблагодарить коллектив куйбышевцев за их творческий труд.

Трижды приезжал в Грозный театр оперы и балета из Куйбышева. И каждая встреча доставляла много радости любителям искусства. Пожелаем нашим гостям новых творческих успехов! До новых встреч, дорогие друзья!